
第９回農業委員会議事録 

１ 開催日時  令和２年１月２９日 午後４時３０分 

２ 開催場所  五ヶ瀬町役場 議場 

３ 出席委員  １６名 

   会長    １番 緒方武重  会長代理  ２番 畦池 港 

農業委員  ３番 藤本光男  農業委員  ４番 興梠信子 

農業委員  ５番 米倉浩幸  農業委員  ６番 松本さとみ 

農業委員  ７番 太田保義  農業委員  ８番 黒木優子 

農業委員  ９番 渡邊 孝  農業委員 １０番 山森公喜 

推進委員  １番 藤田忠義  推進委員  ２番 甲斐梅男 

推進委員  ４番 坂本建吾  推進委員  ５番 田中幸伸 

推進委員  ６番 飯干浩一  推進委員  ８番 田中春男 

４ 欠席委員  １名 

推進委員  ３番 廣本 隆 

５ 議事内容 

  議案第１８号 農用地利用集積計画の承認について 

  議案第１９号 非農地判断の承認について 

事務局長 ただ今から第９回農業委員会を開催します。 

議長 （あいさつ後）本日の議事録署名人に４番と５番の方を指名します。 

それでは、議事に移りたいと思います。議案第１８号農用地利用集積計画の

承認について、事務局より説明をお願いします。 

事務局 （議案第１８号１番、２番について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

黒木委員 まず１番についてですが、貸人は町内地区の方です。昨年までは自分で摘ん

でいましたが、現在は労力が不足しているため農業振興公社に貸す話になった

ようです。２番についても、一昨年までは貸人の世帯で摘んでいましたが、家

庭の事情により昨年は法人にお願いしており、今回から農業振興公社に貸す話

になったようです。特に問題はないかと思われますのでよろしくお願いしま

す。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。 

甲斐委員 この２つの案件の農地は両方とも茶園ですか。 

黒木委員 両方茶園です。 

畦池委員 農業振興公社に貸すということは、公社からの受人も当然いるわけですか。 

事務局 います。 

議長 ほかにはないでしょうか。なければ議決を取りたいと思います。承認される

方は挙手願います。 

全員 （全員挙手） 

議長 では承認とします。続きまして、議案第１９号非農地判断の承認について、

事務局の説明をお願いします。 

事務局 （議案第１９号について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 



田中幸委員 対象地は町内地区の店舗の裏にある農地です。所有者の父がずっと以前に耕

作しており、前は田だったようですが今は耕作されておらず、写真の状況です。

周囲は崖や家に囲まれており、今後も農地としての利用は難しいと考えます。

特に問題はないかと思われますのでよろしくお願いします。 

議長 では、意見のある方はお願いします。なければ議決を取りたいと思います。

賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 では承認とします。本日の案件は以上です。 

事務局長 以上を持ちまして、第９回五ヶ瀬町農業委員会を終了します。お疲れ様でし

た。 

  議事録署名人                  

                議事録署名人                  


